

a vasutasok sztrájkjára, ezért kis csúszással ugyan, de hétfőn és kedden is mindenütt célba érkeztek a küldemények – tudtuk meg Sárfi Istvántól, a Magyar Posta Rt. postaszállítási igazgatójától.

Hétfőn reggel arról szölkáltak a híradások, hogy a Miskolcra érkező postavonat nem jutott el csak Füzesabonyig. Ezért is csodálkozhatunk sokan azon, hogy a kedvenc napilapjukat mégis megkapták, sőt a levélsekretnyek sem maradtak üresen. Sárfi Istvántól a magyarázat után tudakozódva azt az információt kaptuk, a MÁV és a posta másképp értelmezi a postavonat fogalmát. A hajnali személyvonatok szállítják ugyanis a posta tulajdonát képező mozgókoesikat normális esetben a posta személyzetével együtt. Vasárnap este azonban a Magyar Posta Rt.

ment megköcsiztattam a vasuton történő továbbítást, ezért a postanyag közúton, teherautókon került a vidéki városokba.

– Már a két ünnep között kidolgoztuk annak országos rendszerét, hogyan tudjuk átteni közútra a postavonatok forgalmát – hallottuk Sárfi Istvántól. – Úgy tűnik, a rendszer jól vizsgázott, mert például Miskolcon hétfőn hajnalban 4 óra 40 perckor érkezett meg a járat (a postavonat 4 óra 6 perces érkezésével ellentétben). Természetesen az időjárás viszonyok miatt történt a 40 perces csúszás. Ezt egyébként kedden is tartani tudtuk az egész országban. És, hogy meddig tartható fenn ez a rendkívüli hálózat? Úgy négy-öt napig bírják a túlorát a dolgozóink, és akkor még nem beszélünk arról a pluszkieljárásról, amit a közúton történő szállítás jelent.

(maros)

Diákoknak, katonáknak

Igazolás a vasúttól

A miskolci középiskolákat is érzékenyen érinti a vasutasok sztrájkja. A megyeszékhely intézményeiben ugyanis nagyon sok a bejáró tanuló.

A Szemere Szakközépiskola iskolatitkárától megtudtuk, főleg a középiskolát végzett, nappali tagozatos szakmát szerző hallgatóik körében jelentős a bejárók száma. Hétfő reggel többen telefonáltak (Sárospatakról, Sátoraljajuhelyről, Mád, Szerencs térségéből), hogy képtelenek bejutni az iskolába. Így az intézmény új időpontot jelölt ki például a kozmetikusok vizsgájának.

Hasonló a helyzet a Korányi Sándor Egészségügyi Szakközépiskolában is. Diakóné Csikós Zsuzsanna igazgatóhelyettes arról tájékoztatót, hogy osztályonként legalább négy-öt hiányzó tanulót

regisztráltak a napokban. Az iskola tanulóinak több mint ötven százaléka más településekről utazik Miskolcra. A szülők jó része vállalta, hogy autóval beszállítja a gyereket. A többieknek azonban kényszerszünetet jelent a MÁV-dolgozók sztrájkja. Az iskolában egyébként csak szülői, vagy a vasúttól beszerzett igazolással veszik tudomásul a hiányzást.

Azoknak a kiskatonáknak, akiket a vasutasok munkabeszünetése megakadályozta a laktanyáikba történő visszautazásban, ajánlatos beszerezni a MÁV forgalmi irodáiban a távolmaradásukról szóló dokumentumot. Ugyanis csak ennek birtokában tudják tisztázni magukat a feletteseik előtt. Sőt, érdemes telefonon időben értesíteni a tisztet arról, hogy miért nem utaztak vissza a megadott időre.

ma–

vállaló dolgozók. – A pénz mellett a rendezetlen munkaviszonyokat is emlegették, például a poggyászkocsiban 12-13 fok van csak, a levelező részben még szék sines, nem lehet leülni. Egy vasutasnő cáfolta azt a vádat, hogy pénzért léptek volna át, mivel jól tudják, hogy a VDSZSZ-től csak a tagok kaphatnak támogatást a sztrájk-alapból, a tagság kezdete pedig nem a belépési nyilatkozat aláírása, hanem az első díjfizetés... Ennek ellenére elképzelhető, hogy kapnak majd egy kis pénzt ők is, de a VSZ-tagok senkitől sem várhatnak egyetlen forintot sem.

társadalomba.

Soós Győző, a szocialisták országgyűlési megyei képviselőcsoportjának vezetője az elfogadott állami költségvetést vette górcső alá. Többek között elmondta, hogy az MSZP szándékaival szemben a beruházásokat és az exportot egyáltalán nem ösztönző büdzséje van idén az országnak, amely természetesen híven tükrözi azt, hogy egy jobboldali kormány van hatalmon. A polgároknak csak tizede jár jól, az önkormányzatokat szinte rabláncra fűzik, és a megnövekedett kulturális támogatás is ideológiai alapon találhat

– 1980-ban szünettem, 32 év 200 nap szolgálati időm van. 1997. március 28-tól 50 százalékos végleges egészségkárosodás miatt a nyugdíjfolyósító igazgatóság határozata alapján rendszeres szociális járadékban részesülök. Foglalkoztathatóságomról szakvéleménnyel rendelkezem, de eddig még semmiféle munkajánlatot nem kaptam. Azt szeretném megtudni, hogy 55 évesen igényelhetem-e az előrehozott öregségi nyugdíjat, illetve mikor leszek jogosult a nyugdíj előtti munkanélküli segélyre?

Sz. M. Sajólad

viszonyai, mert a csokkemelt összegű előrehozott nyugdíjhoz is 33 éves szolgálati idő kell. Minél több év lesz, annál kevesebb levonásra számíthat. Amennyiben addig nem ér el a 33 évet, akkor csak 61 éves korában, 2007-ben mehet el öregségi nyugdíjba. A nyugdíj előtti munkanélküli segélyről a munkaügyi központ kirendeltségein lehet érdeklődni.

Képviselők fogadóórája

Tompa Sándor diósgyőri országgyűlési képviselő és dr. Hardonyi András, a 26. számú választókerület diósgyőri szocialista önkormányzat képviselője január 8-án (pénteken) 16 órától fogadóórát tart az Ady Endre Művelődési Házban. Minder érdeklődőt tisztelettel várnak.

Nyakó István, a 11. sz. választókerület szocialista önkormányzat képviselője január 8-án (pénteken) 15 órától fogadóórát tart az I. Sz. Gondozási Központban (Miskolc Arany J. u. 9. sz.). Minden érdeklődőt tisztelettel vár.

Lenártek András, a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei 1. számú választókerület országgyűlési képviselője fogadóórát tart január 7-én (csütörtökön) 17 órakor a Martin telepen, az Arany János Általános Iskolában (Csele u. 14.).

A Jákfalva községben lakó MSZP-szimpatizánsok úgy döntöttek, hogy a jövőben alapszervezetbe tömörülve folytatják tovább munkájukat. Az alakuló gyűlést január 7-én 16 órakor tartják a községi művelődési házában. A gyűlésen részt vesz Vargáné Kerékgyártó Illdikó országgyűlési képviselő, a MSZP B.-A.-Z. megyei választmányának elnöke, és Lukács András, a MSZP területi elnöke. Az alakuló gyűlés előtt a képviselő asszony érdeklődők számára fogadóórát tart

A megyei rendőr-főkapitányság és a „miskolci speciálisok”

Mentésre szövetkeztek

Az emberi életek és anyagi javak mentésében (legyen az akár megrongálódott épületekben, romokon, roncok között, erdős, bokros, sziklás területeken, víz alatt), valamint eltűnt személyek felkutatásában működik majd az elkövetkező években együtt a megyei rendőr-főkapitányság és a Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoport. Minderről tegnap kötöttek megállapodást az érintettek.

A főkapitányság vállalta, hogy – amennyiben az indokolt – terepjáró gépkocsit biztosít a mentőcsoport munkájához, segítséget nyújt a csoport hullakereső kutyáinak képzéséhez, továbbá lehetőséget biztosít arra, hogy a csoport a rendőrségi szakemberekkel együttműködhesen, közös konzultációkat tartson. Emellett a főkapitányság vállalta azt is, hogy a megyei főkapitányságokat tájékoztatja majd a szerződés létrejöttéről annak érdekében, hogy a területükön történő eltűnésekről közvetlenül értesíthessék a mentő-



Dr. Berta László ezredes, megyei rendőrfőkapitány (jobbra) és Lehoczki László, a mentőcsoport vezetője.

csoportot. A csoport ugyanakkor arra tett ígéretet a szerződésben, hogy a riasztást követő 1 órán belül megkezdji állomáshelyéről (Miskolc, megyeháza) a helyszínre történő kivonulást. A helyszínen aztán a megkapott feladatsort kutyáik, alpin-felszereléseik, búvártechnikáik felhasználásával koordinációs és egészség-

ügyi szakemberek bevonásával, díjazás nélkül, önkéntesen végzik majd el.

Az együttműködési megállapodást a főkapitányság épületében dr. Berta László ezredes, megyei rendőrfőkapitány, illetve Lehoczki László, a mentőcsoport vezetője írta alá.

P. G.